



Sri Arvind Mahila College, Patna
Accredited by NAAC with B⁺ Grade
(A Constituent Unit of Patliputra University, Patna)



Organizing Department: Proctorial Board

Election of Students Committee

07.09.2022

महाविद्यालय में छात्राओं में नेतृत्व की क्षमता को विकसित करने के लिए एक छात्र कमिटी का गठन किया गया है जिसमें कॉलेज के सभी संकाय की छात्राओं को शामिल किया गया है। इसमें कुल सात पदों पर छात्राएं चुनी गई हैं। इस अवसर पर कुलानुशासक डॉ बलिराजीमौर्या ने बताया कि कमिटी का कार्य छात्राओं की समस्याओं का समाधान करना , कॉलेज में मिलने वाली सुविधाओं से सभी को अवगत कराना , साफ सफाई , पुस्तकालय एवं खेलकूद से अधिक से अधिक छात्राओं को जोड़ना है। कमिटी की छात्राओं को अगर कोई परेशानी हो तो वे सीधे तौर पर कुलानुशासक एवं उपकुलानुशासक से मिलकर समाधान करा सकती हैं। तदुपरान्त डॉ विमी सिंह ने कहा कि छात्राओं को अनुशासित रहकर कार्य करना है , समय ,सहभागिता , धैर्य एवं व्यवहार आप सभी को जीवन में आगे बढाता है, इसका सदैव ध्यान रखें। चुनी गई छात्राओं में अध्यक्ष अलका कुमारी , उपाध्यक्ष कृतिका एवं दीक्षा कुमारी , सचिव स्वस्तिका एवं प्रतिमा कौशिक , संयुक्त सचिव संध्या कुमारी एवं अनुष्का कुमारी है। चयनित छात्राओं को पद और गोपनीयता की शपथ दिलाई गई।

18 पाठ करन का कहा गया है.

फोटो : प्रभात खबर



अरविंद महिला कॉलेज में छात्रा समिति का गठन

अरविंद महिला कॉलेज में छात्राओं में नेतृत्व की क्षमता को विकसित करने के लिए छात्रा समिति का गठन किया गया. समिति में कुल सात पद हैं. समिति में अध्यक्ष का पद अलका कुमारी, उपाध्यक्ष कृतिका एवं दीक्षा कुमारी, सचिव स्वस्तिका एवं प्रतिमा कौशिक, संयुक्त सचिव संध्या कुमारी एवं अनुष्का कुमारी को सौंपा गया है.

श्री अरविंद महिला कॉलेज में कमेटी का गठन

पटना (आससे)। श्री अरविंद महिला कॉलेज, पटना में छात्राओं में नेतृत्व की क्षमता को विकसित करने के लिए एक छात्र कमेटी का गठन किया गया है। जिसमें कॉलेज के सभी संकाय की छात्राओं को शामिल किया गया है। इसमें कुल सात पदों पर छात्राएं चुनी गई हैं। इस अवसर पर कुलानुशासक डॉ बलिराजी मौर्या ने बताया कि कमेटी का कार्य छात्राओं की समस्याओं का समाधान करना, कॉलेज में मिलने वाली सुविधाओं से सभी को अवगत कराना, साफ-सफाई, पुस्तकालय एवं खेलकूद से अधिक से अधिक छात्राओं को जोड़ना है।

कमेटी की छात्राओं को अगर कोई परेशानी हो तो वे सीधे तौर पर कुलानुशासक एवं उपकुलानुशासक से मिलकर समाधान करा सकती हैं। तदुपरांत डॉ विमी सिंह ने कहा कि छात्राओं को अनुशासित रहकर कार्य करना है, समय, सहभागिता, धैर्य एवं व्यवहार आप सभी को जीवन में आगे बढ़ाता है, इसका सदैव ध्यान रखें। चुनी गई छात्राओं में अध्यक्ष अलका कुमारी, उपाध्यक्ष कृतिका एवं दीक्षा कुमारी, सचिव स्वस्तिका एवं प्रतिमा कौशिक, संयुक्त सचिव संध्या कुमारी एवं अनुष्का कुमारी हैं।

पूर्वोत्तर रेल्वे

इस योजना को बोम्बे सर्वोच्च न्यायालय में एलआईसी सह सेबी के पूर्व अध्यक्ष जोएन बाजपेयी और आईआरडीएआई सह एनआईसी के पूर्व अध्यक्ष टीएस विजयन की उपस्थिति में लॉन्च किया गया। इस प्लान को सिंगल प्रीमियम या रेटर्नर प्रीमियम भुगतान में खरीदा जा सकता है।

कुमारी को प्रथम, बीबीएम को हिलपा कुमारी का इलाय एवं इंदर का सलाना कुमारी का वृत्तम स्कूल प्राप्त हुआ। कार्यक्रम का शुभारंभ प्राचार्य प्रो. गीता कुमारी ने किया। प्रो. रीता दाम व प्रो. पूनम कुमारी ने निर्णायक की भूमिका निभाई। कार्यक्रम को सफल बनाने में संयोजक संजली की प्रो. स्मृति मिश्र, प्रो. स्मृति आनंद व डा. शीना रानी के साथ स्टूडेंट कार्टीसल की छात्राओं ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई।

श्री अरविंद महिला कॉलेज में छात्र कमेटी गठित

पटना (एसएनबी)। छात्राओं में नेतृत्व क्षमता विकसित करने के लिए श्री अरविंद महिला कॉलेज में छात्र कमेटी का गठन किया गया है। कमेटी में कॉलेज के सभी संकाय की छात्राओं को शामिल किया गया है। कमेटी में कुल सात पदों पर छात्राएं चुनी गई हैं। कुलानुशासक डॉ. बलिराजी मौर्या ने बताया कि कमेटी का कार्य छात्राओं की समस्याओं का समाधान करना, कॉलेज में मिलने वाली सुविधाओं से सभी को अवगत कराना, साफ-सफाई, पुस्तकालय एवं खेल-कूद से अधिक से अधिक छात्राओं को जोड़ना है। कमेटी की छात्राओं को अगर कोई परेशानी हो तो वे सीधे तौर पर कुलानुशासक एवं उपकुलानुशासक से मिलकर समाधान करा सकती हैं। मौके पर डॉ. विमी सिंह ने कहा कि छात्राओं को अनुशासित रह कर कार्य करना है। समय, सहभागिता, धैर्य एवं व्यवहार जीवन में आगे बढ़ाता है, इसका सदैव ध्यान रखें। चुनी गई छात्राओं में अध्यक्ष अलका कुमारी, उपाध्यक्ष कृतिका व दीक्षा कुमारी, सचिव स्वस्तिका व प्रतिमा कौशिक, संयुक्त सचिव संध्या कुमारी व अनुष्का कुमारी हैं। चर्यनित छात्राओं को पद और गोपनीयता की शपथ दिलाई गई।

कॉलेज की शिक्षिकाओं के साथ छात्र कमेटी की प्रतिनिधि।

क्रोधरूपी अग्नि को बुझाने

अदालती सूचना

न्यायालय श्रीमान द्वितीय अतिरिक्त सिविल जज कमरा नं. 14 (सो.वि.) देहातून। प्रक्रियण बाद संख्या 64/19

अलका वर्नी अरविंद महिला की छात्र कमेटी की अध्यक्ष

जासं, पटना : अरविंद महिला कॉलेज में छात्र कमेटी का गठन किया गया है, जिसमें कॉलेज के सभी संकाय की छात्राओं को शामिल किया गया है। इसमें कुल सात पदों पर छात्राएं चुनी गई हैं। चुनी गई छात्राओं में अध्यक्ष अलका कुमारी, उपाध्यक्ष कृतिका, दीक्षा कुमारी, सचिव स्वस्तिका एवं प्रतिमा कौशिक, संयुक्त सचिव संध्या कुमारी एवं अनुष्का कुमारी हैं। कुलानुशासक डा. बलिराजी मौर्या ने बताया कि कमेटी का कार्य छात्राओं की समस्याओं का समाधान करना, कॉलेज में मिलने वाली सुविधाओं से सभी को अवगत कराना, साफ-सफाई, पुस्तकालय एवं खेलकूद से अधिक से अधिक छात्राओं को जोड़ना है। मौके पर गृह विज्ञान विभाग की अध्यक्ष व मीडिया प्रभारी डा. विमी मौजूद थी।